2B, AZa=ZTsEUFI—DORSHERE (CTHBEER) OATEHER

HTIEE MAOAE B3MF) LaZa=TastE22— (6HFT) DFHBINFTOERBEEER%E
BIELELE. TOHRE, IDFOLAETHNRBIZCEDZEETHIMERNSOEUFA—+
ILTEE0. 23w 00—~ )Lk (0.23uSv/h) ZEEYFELT, ]

CHREHREZHER, MAYEFEZDLIOBWRERETHELBIC, FTEMICTERXERZE
ToTWEFET, %1, BATHNICAEZERL, MORXKR—LR—=—IDICTARLTHEE
ERS
AlE DHEE] _

1. AIERESE : fMROLAE, a3 a=F1st24— (£89hF)

2. 8 %F B : ER24F5A24B8 N 98148 FE T

3. BIEH:S NalooFL— 300 —RMA—=42— TC0S-172 (7O HttH)

4. BIEAE: ABE -3 22T —OEHEBIZE LT 1 ~10A % 8IE

5. AR TE2nEHY )

HE, INFRIZHESY ST GOhFR) FMATE=FHUAHLFTOEMAIZE (T 5B KROEIE, mEL
BT, #EEIL ERFMICLLEMBEHEENT N E SN B HAIZDLNTIX, MERIE %X
L, RHFEORAEREITo>TLET,

1 0.16 0.15 |BFEIFZAOME
2 0.21 0.20 |BBBALT T4tk
1 | B2 E 9H13H| 3 0.25 0.25 |h—J3I5—fhh
4 0.15 0.15  |EARAIFHA
5 0.18 0.15 |AEPRMFE
1 0.10 0.09 |[AOfHE
2 |I\ERFIRELE 9H148| 2 0. 09 0.08 [BRIKIZ{TiE
3 0. 10 0.09 |fi5 (KiRL) Tk
I 1 0. 10 0.09 [|AEPRMTE
3 754 DREUIS TH2TH| 2 0.11 0.11 ?«Uﬁﬁ?ﬁﬁ
3 0. 09 0.09 |gk#Ef(HiA
1 0.24 0.22 | KDOIBFcHia
4 E@gﬁég% 9A14A [ 2 | 018 0.15 |~ Y AgitE
3 0.18 0.16 | KDOIBTlHA
AT 2 K 1 0.12 0.12 [AOHECRRA 2V I —9H)
5 FELOBUE TH27H| 2 0.13 0.11 7?/:Hﬁ :
3 0.13 0.12 [§RYEBETHHA
1 0.13 0.13 |[AOfhHE
6 [MEFELDEVIE 9H14H | 2 0.16 0.14 |FRYEBBETFHA
3 0.13 0.12 JS > vafhia
1 0.18 0.16 |E¥EIH{TE
2 0.18 0.16 |[AOfHE
1 |BBEAE 9A13H | 3 0. 20 0.19  [EXKFRIHHE
4 0. 35 0.35 |k
5 0.17 0.16 |4tk
1 0.14 0.14 |[ERRIm{tTiE
2 0.17 0.16  [EBRIm{TiE
8 |AAE2E 9A13H | 3 0.22 0.22 | RKDOIBTAHA
4 0. 20 0.21 18 B im AT
5 0. 36 0.34 |:ERim{iE
1 0. 20 0.20 |AOfhk
2 0. 36 0.40 |FEEHMER
9 |BELEFESDOH 9H13H| 3 0. 65 0.61 |F0H (MOKIZTFT—THY)
4 0.18 0.17 [ KOR2FHHR
5 0.37 0.36 |7 RHEAME
1 0.15 0.14 |[AOfhHE
10| BARNE 1 REAE TH20B | 2 0.16 0.17 [:&Y&FHE
3 0.14 0.14 (TS5 ok
1 0.13 0.12  |gk#EfhiA




HEQE Cu Sv/h)

No. B & & AEB |4y = B 500m [HLF-1000m " =
M |BARAE2REAR 9H148| 2 0.13 .13 JSyaftin
3 0.14 0.13 |;BYEFHE
1 0. 10 0.10 [/BYEFHE
12 [BRRE 1 RELE TH21H | 2 0.17 0.15 |8&#&Efhk
3 0.13 0.12 |AOfhk
1 0.15 0.15 |[AOfhHE
13 B EERE2RELE 9H148| 2 0.17 0.16 [/&Y&FHE
3 0.14 0.14 |(FZ>afhk
1 0.12 0.12 |AOfhk
14 [ERREIRELE TH26H | 2 0.14 0.13 |hR{HA
3 0.13 0.12  |BihB{+E
1 0.11 0.10 |[AOfHE
15 | B EE 1 RELE 9H148| 2 0.10 0.09 |gk#Ef(HiA
3 0.09 0.09 [N FfHk
1 0.11 0.11 |AOfhk
16 | BEE2RENE TH208 | 2 0.11 0.12 [N Ffhir
3 0.12 0.12 71 UARGHA
1 0.09 0.09 |[AOfHE
17| TORE 1 REAE 9H148| 2 0.12 0.11 N F{tiha
3 0.14 0.13 JS > afhia
1 0.15 0.14 |[RNUF{fhRE
18|Ryrwy kis—oBA TH20H | 2 0.16 0.14  [dcf8l{FiE
3 0.15 0.15 [N F{fhRE
1 0.12 0.11 AOfHE
19 [BAFELDHEVIS 9H14B | 2 0. 14 0.14 |FRYEFhA
3 0.14 0.13 JSvafhia
1 0.12 0.12 |AOfhk
20| BAEBRRTFLELDEVES TH26H | 2 0.15 0.14 |;BYEFHE
3 0.15 0.13 Jorafta
1 0.15 0.14 |[AOfhHE
20 [2@EFELDOBVIE 9H148| 2 0.16 0.15 [§RYEFHE
3 0.17 0.15 JS > afhia
1 0.14 0.13 |AOfhk
22 |AFELDHEVIE 5H24H | 2 0.13 0.13 |FRYEFHA
3 0.16 0.16 Joraftha
1 0.11 0.10 |[AOfhHE
B EEFELDEUIS 9H14B | 2 0.12 0.12 [BY EBfhk
3 0.14 0.12 E53 30 g
1 0.12 0.11 |AOfhk
U |BTFELDOBEVE TH26H | 2 0.14 0.13 |FRYEFHA
3 0.15 0.13 JZvaftha
1 0.13 0.12 |[AOfhHE
25 | FTORFELDHEVIE 9A14H | 2 0.13 0.13 |G
3 0.14 0.13 |AKROREfHE
1 0.14 0.14 JZvaftha
26 |[2HFELDBEVE TH20H | 2 0.15 0.13 |EUIHHRRAGE
3 0.16 0.16 |AOfhk
1 0.17 0.16 |EBXEEG{TiA
2 0.19 0.18 [Ox T ILD LR
3 0.19 0.18 |BEEHKHHE
4 0.15 0.15 |y —i5MEEE RS
. 5 0.16 0.15 | —I5EEEIGATE
21 Wil oy A E IO =T 15 [ 014 |hor—BtEitE
7 0.13 0.13 |y —i5dtdasa
8 0.17 0.17 |MREA{t ZFHEKIGHE
9 0.21 0.21 |FFEKIGZEIEIG (TR
10 0.16 0.15  |BBEA7; LEFEKIG TR
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No. B B A AEB |4y = B 500m [HLF-1000m " =
1 0.12 0.12  |/KERHAH{TE
28 [BRE 3B NE 9H10H | 2 0.17 0.16 [N F{tHk
3 0.12 0.12 |AOfhk
1 0.14 0.14 |dsfHr
29 |ImAaEFE2RENE 9A 14 | 2 0.16 0.15  |Fafal
3 0.14 0.13  [dkAAl
1 0.12 0.13 |AOfhk
N ImAFE 1 RELAR TH20H | 2 0.16 0.15 [N Ffhir
3 0.15 0.13 [Ny FfhE
1 0.16 0.16 |[AOfHE
N |FAFE2RELE 9A13H | 2 0.16 0.15 [N FfHm
3 0.15 0.14 [N FfHaE
1 0.15 0.15 |AOfhk
R IMAEIRELE TH20H | 2 0.15 0.14 [N Ffhir
3 0.15 0.15 [N FfhE
1 0.15 0.14 |ddfHr
B NEBFELDEVE 9H13A | 2 0.15 0.15 |ABfHE
3 0.14 0.13 JSvafhia
———_— 1 0.13 0.13 | AOE#KFIfHE
34 g 3T TH19B | 2 | o0.13 0.12 |chsftim
3 0.15 0.14 |[AOAAE
1 0.13 0.10 |[AOfHE
. 2 0.13 0.13 Rl
35 :FJ?ﬁ BIH@ 9H13H| 3 0.13 0.12 |AOBFFIfHhE
®1RER 41 o013 0.13 |ADOBBRME
5 0.14 0.13 |[AOABRBRSR
1 0.22 0.20 |AOfhk
26 | TRFE LR 531 H 2 0.21 0.19 |5
F2RENE 3 0.19 0.18  |WE{ll 7 = > A
4 0.13 0.13 AL VE b
1 1 S BRLA T
” N 2 W% b AT
37 LA e AT 3 FEEE T AhE
. 4 S B AR AT ST
5 ey D plin
1 0. 29 0.25 |T—JIL{hA
38 [EREHE 1 RELAE 9H13H| 2 0. 42 0.38 |#k#EfHE
3 0.17 0.15 | XY EFHA
1 0.17 0.16 Joraftha
39 |MIATEF &£ H DHEUIG 9H14B8 | 2 0.17 0.16 [f&DOA®D TFfHE
3 0.19 0.18 [Tk
1 0.19 0.17 |7 — bR—)LiGmRAITE
0 IMBEREAR 9A13A | 2 0.18 0.18 |4 — FAR—ILIGERE AR
3 0.17 0.16 |7 — kAR—)LZILAITE
1 0.13 0.12 |E¥EIH{HE
M |BEFELDHEVIE THI9H | 2 0.12 0.12 |[w&HHE
3 0.13 0.14 [Ox T LD LR
1 0.23 0.21 |AOfhHAE
2 0.16 0.15  |JIALMTE
2 NBFELDEVIE 9H13H | 3 0.16 0.15  |JIERULMEAR{THE
4 0. 55 0.52 |7 — kAR—)LiFdLfAlfiE
5 0.23 0.23 |~ — kR—)LiGmAlfTia
1 0.15 0.13 [P E&AIEEE ISR
2 0.11 0.11 |FadhERAILG TR
3 snHunHAE 9A 148 | 3 0.13 0.13 |HEERELEFEATE
4 0. 09 0.09 |HEIEEGZTRE
5 0.13 0.12 |BHHNRT—TfHA




AE

HEQE Cu Sv/h)

No. B A AEB |4y = B 500m [HLF-1000m s =
1 0.11 0.11  [FEEIA
2 0.14 0.13 |EAlfhHk
44 |BRE 1 BN E 94108 | 3 0.14 0.14 Rl
4 0.16 0.15  |EAfHAE
5 0.13 0.13  [dtfBl4tik
1 0.13 0.14 |BREMFERFHHHE
45 |BR®E 2 SN E 9H108| 2 0. 10 0.10 [N Ffhik
3 0.10 0. 10 JSvafhia
1 0.13 0.13 |AOfhk
2 0.13 0.13  |FEEI{HE
46 [ERE 4 ENE 9H10H | 3 0.12 0.11 J5vafhna
4 0.13 0.12 [HEIABHE
5 0.13 0.12 |FEfIfHA
1 0.14 0.14 [dLIAOfHE
. " 2 0.14 0.13 |F~NYEfE
47 7(%015;?\)*”%“1 TH19H [ 3 | 0.12 0.12  |BAfHE
r 4 | o013 0.13 |mEE
5 0.16 0.15 |7z xR
j 1 0. 14 0.13  |[&FEfhE
48 7(;;;(?;?\)%11%3'&2 9A14R [ 2 | 0.10 0.10 |5ATLMEiA
a 3 | 012 0.10 |75tk
1 0.14 0.13 |#&#&Efhk
49 |IIEF £ 1 DS TH19R | 2 0.13 0.12 |IEFHRAHE
3 0.11 0. 10 JSvafhia
1 0. 10 0.10 PR pplis
50 [ZBFIRSF &+ DU 9A14H | 2 0.15 0.14 |(FZvafhh
3 0.15 0.13 24 X {FE
1 0.07 0.08 [RNIFfHE
51 |#&k 7 EF EL DS 1 THI19H | 2 0.13 0.12 |8k#&fhi
3 0.12 0.12 KPTHEITR
1 0.17 0.16 Joraftha
5|k BEFELDEUIE 2 9H14H | 2 0.13 0.13 |Ox P LHR
3 0.13 0.13 |/BYEFHE
1 0.11 0.10 |;BYE&EHHE
53 |k EFELDEUIE 3 THI19H | 2 0.13 0.13 |IRIGHPRAE
3 0.16 0.15 | KROTHE
1 0.15 0.13 |AOfhk
2 0.18 0.16 |/BYE&EFHE
54 |Fgath R NE 9H148| 3 0.14 0.13 Jorafta
4 0.14 0.12 BB {Hik
5 0.15 0.14 [|®¥EfHE
1 0.11 0.12 |[AOfhHE
5 |mEREAE (No. 1) TH19H | 2 0.14 0.12 75 afthiR
3 0.14 0.12 [Ny FfHaE
1 0.15 0.13 |AOfhk
56 |FEERELE (No. 2) 9H14H | 2 0.13 0.13 [/&YEfA
3 0.14 0.13 |8k#E(HE
1 0.11 0.11 JSraftha
57 mERELAE (No. 3) TH19H | 2 0.15 0.13 [N FfhiR
3 0.13 0.12 |#&#&Efhk
1 0.16 0.15 |AOfhk
58 |mERELR (No. 4) 9H14H | 2 0.15 0.14 |NUFHE
3 0.15 0.14 |¥—vY—{hk
1 0.14 0.12 |[AOfhHE
5 |mERELAE (No. 5) TH19H | 2 0.14 0.13 J5 > aftha
3 0.14 0.13 |8&#&Efhk
1 0.11 0.10 |[AOfHE




AE

HEQE Cu Sv/h)

No. B A AEB |4y = B 500m [HLF-1000m s =
60 |mERELAE (No. 6) 9H148| 2 0.12 0.12  |gk#E(HiA
3 0.12 0.11 A A X{HE
1 0.11 0.11 gAY Eh
61 |EREEE 1 NE 9H10H | 2 0.12 0.12 |dsfHr
3 0.13 0.12 |E®IXHhiFE
1 0.11 0.11  [dcf8l{Fir
2 0.12 0.11 |HEIfHA
62 |BREEE 2 nE 9H10H| 3 0.18 0.15 ==F RO gl
4 0. 10 0.10  [FEEITA
5 0.12 0.12 |EAlfhk
1 0.13 0.11 JeBIA O 4tk
63 |ERFEE 3 N E 9H10H | 2 0. 10 0.11 JS > vafhia
3 0.10 0.10 [§RYEFHE
1 0.12 0.11 |HEBWLABOMTE
2 0.11 0.12 |[EEfhE
64 |ERTEE 4 NE 9H10H | 3 0. 09 0.10 |[AOfHE
4 0.15 0.13 [§RYEFHE
5 0.15 0.15 |#E{HR
1 0.12 0.11 |FEfIfHA
65 |ERFEE 5 NE 9H10H | 2 0.11 0.11 M LDKRGHE
3 0.14 0.13 22 Lk
1 0.14 0.13  |#AKR{HA
66 |BR7ESE 6 N E 9A 108 | 2 0.11 0.11 | KRB FHE
3 0.11 0.10 |#HRiR{TiE
1 0. 09 0.09 [WEAK{TiA
67 | Ry Fi—ofRN TH271H| 2 0.11 0.11 N FHA
3 0.11 0.10 [N Ffhik
1 0.13 0.12  |#AKR{HA
68 |/R4 v b—H RIGTEHI 9A 14 | 2 0.12 0.12  |BRBAKTHE
3 0.12 0.12 |[#MIFHEME
1 0.13 0.13 |AOfhk
69 |HARF &1 Dl NS TH2TH| 2 0.12 0.11 |75 aftik
3 0.13 0.12 [§RYEFHE
1 0.10 0.09 |BWRfhk
NI EABEFELDOEUE 9H148| 2 0.10 0.10 Joraftha
3 0.10 0.10 | Y EFHA
1 0. 10 0.10 |AOfhk
M (FENEFE D DEVIE TH271H| 2 0.09 0.09 [T RYEGFHE
3 0.10 0. 09 Jorafta
1 0.10 0.09 |[AOfHE
2 FHELTLUFELDOEVE 9A 14 | 2 0.11 0.09 |Ei5G{HE
3 0.10 0.10  |#EAR{FHA
1 0.15 0.14 JZvaftha
BARBIN2REFELDHEVE 6H1H | 2 0.13 0.13  |BpPK#E{TiR
3 0.14 0.13 [@KRfHE
1 0.13 0.12 |[AOfhHE
14 |1 BERE 1 RENAE 9A14H | 2 0.13 0.12 [N Ffha
3 0.15 0.13 | Y EFHA
1 0.12 0.11 Bl (@) i
75 [GERE 2 RENE TH208 | 2 0.11 0.12 |FEf@l (%)) ik
3 0. 14 0.12 |fEfl (HE) ik
1 0. 60 0.57 |ADO
2 0. 25 0.22 |HzR
76 |EIGHIEE 9A13H | 3 0. 30 0.28 |k Urafl
4 0.21 0.20 |51 SEFEREI
5 0.27 0.26 |2 FHI
1 0 0
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AE

HEQE Cu Sv/h)

No. £ B & AEB |4y = B 500m [HLF-1000m " =
s 2 0.17 0.16 Rl
77| RaRER INISH TG 0.21  |@EIE
4 0.29 0.25 |AEAIfHE
) I\ 1 0.12 0.13 |AHfhAE
78 (7<':'_9fo)b%7§f%*”'aﬂﬁ"‘3 9OH14A[ 2 | 010 | 010 |[FSaflE
3 0.12 0.11 Eih iR
1 0.11 0.11 iR gl
19 |BaNERry hoN\—o Bt [ 7H27H | 2 0. 10 0.09 |hRfHA
3 0. 10 0.10 [FEAIfHE
1 0.15 0.15 |[AOfHE
80 | AN AT AN E 9A14H | 2 0.21 0.20 |[KDOIBFHE
3 0.17 0.16 |BEEIZHHR
1 0. 10 0.10 [FEAIfFHE
2 0.11 0.10 [@YEMED
81 [FiEHR<—KIC TH2TH| 3 0.11 0.10 |V @EE®
4 0.09 0.09 A4 22—l Y Emitih
5 0. 10 0.10  |BREAII 4Rl
1 0.15 0.13 |[AOfHE
82 |ZmERTALE 9H14H | 2 0.13 0.13  |dtfftiz
3 0.14 0.13 |ddftir
1 0.16 0.13 [EP9fHk
2 0.10 0.09 |EPZERIHE
83 |[BE A/NER B 2 E 7TH208 | 3 0.14 0.12  [FAIfHE
4 0.10 0.10  |def@lHE®
5 0.11 0.10  |dt@IfHED
1 0.13 0.12 |X&BEE#IHE
2 0.13 0.12 |[REHKBVEEIGMA
4| EMaS AT — TH27H| 3 0.14 0.13 [ER&A VMBI
4 0.14 0.14 |[HPEfHE
5 0.15 0.15 |BFIEEIZHTR
1 0.15 0.15  |Z&BEAI{HE
2 0.17 0.17 |BESFHE
8| aIa=FsEUE— TH21H| 3 0.16 0.17 |2 EHDLEGA
4 0.15 0.14 |FEBIEEIGZTR
5 0.14 0.14 |HEAIBEIBHTE
1 0.12 0.11 |ButhN@ER{TE
2 0.12 0.12  |Z&BEAI{HE
86 |BAIIa=TFsEVE— TH27H| 3 0.13 0.13 |[7— kR—ILIGHHE
4 0.14 0.12 O—%4%—1)—{}k
5 0.15 0.14 |BEEIZHR
1 0.15 0.14 | Z&BEAI{HE
2 0.14 0.14 |BEEIZHR
81 |EaSaz=Fstr5— TH2TH| 3 0.17 0.16 [#'— kiR— LGSR
4 0.16 0.16 |HEESHE
5 0.15 0.14 [EEfHE
1 0.14 0.13 |Z&BEE#IHE
2 0.11 0.10 |FAEMAIEEREISZTE
BlhNaIa=FsLrE— TH30H | 3 0.12 0.11 | — bAR—)LIBHEIEIG TR
4 0.17 0.16 |7 — FAR—)LIBBE AKR{TR
5 0.12 0.12 |[7— kR—ILIGHHE
1 0.11 0.10 |Z&PBEAI{HE
2 0.10 0.09 O—%4%—1)—{}k
Y AAINIZTa=TsEE— |TH30H]| 3 0.13 0.13 |[BEKEIHEIS
4 0.10 0.09 |BEfHE
5 0.11 0.10 |EEAIEEEIS




